

RECTIFICACIONES

Rectificación a Directiva 1999/73/CE de la Comisión, de 19 de julio de 1999, por la que se incluye una sustancia activa (espiroxamina) en el anexo I de la Directiva 91/414/CEE del Consejo relativa a la comercialización de productos fitosanitarios

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 206 de 5 de agosto de 1999)

En la página 18, en el anexo, en el punto 3, «Fecha límite de inclusión»:

en lugar de: «1 de septiembre de 1999»,

léase: «1 de septiembre de 2009».
